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BifsR

B3R 1: SERRINEZRERRIZE M LATEHE SR AR
(1) fetch.py

import logging

import requests

from pyquery import PyQuery as pq

import re

from datetime import datetime

import pickle

logging.basicConfig(level=1logging.DEBUG,

format="[%(asctime)s] %(name)s %(levelname)s %(message)s",
datefmt="%Y-%m-%d %H:%M:%S"
)

# N T
def fetch(limit _num=""):
headers = {
'User-Agent': 'Mozilla/5.0 (Windows NT 10.0; Win64; x64; rv:69.0)
Gecko/20100101 Firefox/69.0'
}
data = {
'flag': 'WHERE',
"hbxx_hidmdd': ",
"hbxx_hidhkgs': '"',
"istime': 'WHERE',
"hbxx_jcbz_ds': 'A',
"hbxx_mdd"': 'H3/HFE ",
"hbxx_hkgs': '"HI/PFE",
"hbxx_hbh': "HAMHES ",
‘start': 0,
"limit': limit_num
}
r = requests.post(r'http://www.szairport.com/frontapp/HbxxServlet",
data=data, headers=headers)
print(r.request.headers)
print(r.request.body)
r.encoding = 'utf-8'
rawhtml = r.text
print(r.encoding, rawhtml)
return rawhtml
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def get html from file(suffix: str):
with open("rawhtml” + suffix + ".html", "r", encoding="utf-8') as f:
return f.read()

def put_html to file(suffix: str, rawhtml: str):

with open("rawhtml" + suffix + ".html", "w", encoding="utf-8') as f:
return f.write(rawhtml)

# M2 html HAEHIEE tbody F html
def get tbody(html: str):
tbody html = re.search(r'<tbody id=\"trs\">[\S\s]*?</tbody>"', html)
if tbody_html is None:
raise ValueError
return tbody html.group(9)

# M tbody VEARKDH AT, IR [R] 30 EGH B K
# [111] ['2', 'Cz3912', 'E5', 'A320', 'ZEAKFE-> ®N', '09/11 16:40°',
'09/11 21:10', '--:--', '--:--', CELT, ']
# [!!1] [None, "M ->%FMI', '@9/11 22:10', '09/12 00:10', '09/11 22:39',
'09/12 00:14" ]
# [111] ['2', 'Y87522', '&', 'B738', 'WEfi/K-> PEAIFEHF', '@9/11 16:55',
'09/11 19:20', '--:--', '--:--', CEA, WERER: FEEST, U]
def parse from_tbody(tbody html: str):
dom = pq(tbody_html)
nontrivial data = [] # ret
# rowspan = 0
tr_list = dom('tr")
for tr in tr_list.items():
tds = tr('td")
if tds.length == 0:
continue
temp = tds.eq(®).attr("rowspan™)
# rowspan = temp if temp is not None else rowspan

row = []

row.append(temp)

for td in tds.items():
row.append(td.text().strip())

nontrivial_data += [row]

# print("[!!!1]", row)

return nontrivial data
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# M Raw_html T £

def parse(raw_html: str):
logging.debug("parse")
tbody_html = get_tbody(raw_html)
return parse_from_tbody(tbody html)

def pickle load(filename: str):
with open(filename, "rb") as f:
return pickle.load(f)

def pickle_dump(obj, filename: str):
with open(filename, "wb") as f:
pickle.dump(obj, f)

# A IR

suffix = '20190913-212208"
if __name__ == '__main__"':
logging.info("CLH3EI")

unique_timemark = datetime.now().strftime("%Y%m%d-%H%M%S")

# 1IEH DR

suffix = unique_timemark

# For Dev:

# suffix = '20190913-212208"

# IEH DR

rawhtml = fetch(511)
put_html_to_file(suffix, rawhtml)

# For Dev:

# rawhtml = get_html_from_file(suffix)

# 1B PIER.

records = parse(rawhtml)

pickle _dump(records, "first data" + suffix + ".bin")

# For Dev:

# records = pickle load("first_data" + suffix + ".bin")

for x in records:
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print(x)

(2) process.py

import logging

from functools import cmp_to_key

from fetch import pickle_load, pickle_dump
from datetime import datetime, timedelta

# IRE: S, BiEan, ML, GhKk->EFE->FE8, BUKE ], FukRE, SEhREE,
LhREL, AR
# R SRR, WS, iEARE, U, ek >&E->2ik, BUREE, FUAR
], skbrte %, [SLhrENE, RE]
# [3 FIfEgkK]
def conbine rowspan(data: list):
ret = []
length = len(data)
i=20
while i < length:
row = data[i][:]
if row[@] is not None and row[@] == '2':
next_row = data[i+1][:]
# row len = 11, '2', data....
# next_row len = 6, none, [3 %faN4k/K], data... [2 FIfax4k7K]
# BIAEER

trans: str = row[4] +

->" + next_row[1]
trans_list = trans.split("->")
trans_list.pop(2)

# ERAFHEREZ R

trans = "->".join(map(lambda x: x.strip(), trans_list))
temp = row[1:4] + [trans] + next_row[2:] + [row[-2]]
i+4=2

else:

temp = row[1l:-1]
trans = temp[3][:]
# ERAIFFEEZRTHE
trans = "->".join(map(lambda x: x.strip(), trans.split("->")))
temp[3] = trans
i+=1

ret.append(temp)

# print(temp)

return ret

def strtime2datetime(text: str, default date: datetime=datetime(2019, 1,
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1)):
if text.find(" ") > -1:
temp = datetime.strptime(text, "%m/%d %H:%M")
temp = temp.replace(year=default_date.year)
elif text.find("-") == -1:
temp = datetime.strptime(text, "%H:%M")
temp = temp.replace(year=default_date.year,
month=default_date.month, day=default date.day)
else:
return datetime.max
return temp

# def cmp_func_datetime(datal: str, data2: str):

# sort_index = 5
#
# datel, date2 = map(lambda x: convert2datetime(x[sort_index],

default _date), (datal, data2))

# datel: timedelta

date2: timedelta

print(datel-date2, (datel-date2).seconds)
return (datel-date2).total seconds()

# if data

# O ¥ OH

def datetime2uniformstrtime(param_datetime: datetime):
if param_datetime == datetime.max:
return ""
else:

return param_datetime.strftime("%m/%d %H:%M")

def uniformstrtime(text: str, default date: datetime=datetime(2019, 1, 1)):
return datetime2uniformstrtime(strtime2datetime(text, default date))

default_date = None
suffix = "20190913-233349"
default_date = datetime(2019, 9, 13)

if __name__ == '__main__"':
unique_timemark = datetime.now().strftime("%Y%mik%d-%H%EM%S" )
data = pickle load("first_data" + suffix + ".bin")
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# for row in data[@:40]:
# print(row)

data = conbine_rowspan(data)
# print(data)

# for row in data[@:80]:

# print(row)

# T TUA I [ HE S

# sorted_data = sorted(data, key=cmp to key(cmp func_datetime))

sorted data = sorted(data, key=lambda x: strtime2datetime(x[5],
default _date))

# for row in sorted_data:

# print(row)

# FaiH
for row in sorted_data:
temp = row
temp[5], temp[7] = list(map(lambda  x: uniformstrtime(x,
default _date), (temp[5], temp[7])))
row[:] = temp

# G TARES

airline = set()

for row in sorted_data:

airline.update(row[1].split("\n"))

# {CEPRME, RN, R, CIEREMES, AT, HEEDGET, W
e, TREhEer, CER, A, WYET, 4R, CMRTIIKY, CHFEKY, CE
FbRE ",

# CIEEETHNALE Y, CEREORE, CEXAEERS T, AT, RIS,
sEAR, CRENEM Y, CRERSL, CAEMALE T, RS, eI, CEbhE,
=, tem,

# 0 CEREERE, CWYt, WAL, CAREENA, wOTt, TKEME, T
Teiz*, " HeRVGNENEIH ', CHThndt, CVREANEt, R, CEVEILAR, CREmA,
PuEs, WAL,

# CGBARSFNAE, CEEL, R, CPEBGHE, BT, IR}

# AR BIEATE

cargo_airline = {'#FWfikig", "F#@"', 'E", "BIRYE, CBEOERS '}

sorted data[:] = [row for row in sorted data if row[1l] not in
cargo_airline]

# ity
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airplane_type stat = {}
for row in sorted_data:
type = row[2]
airplane_type stat[type] = airplane_type_stat.get(type, 0) + 1
# MRS
airplane_type stat = [[k, v] for k, v in airplane_type stat.items()]
airplane_type stat = sorted(airplane_type stat, key=lambda x: x[1],
reverse=True)
for k in airplane_type_stat:
print(k)

for row in sorted_data:
print(row)

# print(airline)

# print(airplane_type stat)

S csv

import csv

suffix = unique_timemark

with open('airplane_data' + suffix + '.csv', 'w', newline='"') as f:
writer = csv.writer(f)

HOoH OH OH H H

writer.writerows(sorted _data)

BisR 2: Xtin)@— P 2RI T 2 AT IS IERY Mat | ab JRACED
(1) W3DPlot.m
clear;
syms t;
global 5
% BN BEEGA BN

= 2.6;
% ML BAR

= 2.0;
% HiAH R

= 10.0;
% BONHL B HoAthst )y, ATS AR E R THED B, BrbAE AMEE DI Qo_
% R AIfaitk oy Qo_ + Mo * HLE

Qo_ = Q0 - M8 * s;
% EEFHR. H—ABRE20RBEE(AEM)
= 0.69;
% T X347 Bl
= 25;
% M7 B I 3 2%~ 3547 Do
= 50;

-4 -



R

FETH XEEAS N E FA R

n=2;

% BEA BHIBR / F BR

c = 0.15;

% ML HE BN B2 B T 0 55455 I 1)
% t = 0;

% FIALIR [B] T X 75 2 A )
T2d = 0.4;

% [KARATREAS[R], REARATBERS[A]]

Ta = [0.8, 0.3];

% NPt = AM2ESH + TR ERRE * (ifEhr - Mk

% Mtz BAE = PUATROEEE * HLH 24T B [A]

% R = AMEELM + (WIHITROEE * RTINS E) * (BB - ek
% Q(2) = Q0_ + v_*Ta(2) * (M@ - ¢)

% KIEER = aMEDM + (WUIDITHEE * KBETHR ) * (BRREN - ok
% Q(1) = Q0_ + v_*Ta(1l) * (M@ - c)

Qa = Q0_ + v *Ta * (Mo - c);

% BRI R A A, e+ 2 I R TR (8] 17 X H2 %5

% TIXATHNE] = (WL PESERR A + FUAH 2 AT B TR - 3R (8] T X)) )

Td = t + Ta - T2d;

% MXERLER = - REITXTELA + X BRI

% THIX & 4R - MU * R [EITTICIF[E] * JTH 9%

%+ (T XA/ B2 BB MDD i+ 117 X AT o B2 * FRRR 8+ (AR M - il e 2 ) ) *
7 X AT Bl A (]

Qd = -v_*T2d * ¢ + (n*QO_ + v*L*(M@ - c)) * Td

% i H

% ita = 0.15;

deltaQ = Qd - Qa

% AU EiZEN 0, KFImFAHIA t tolerance.

t_result = [solve(deltaQ(1l)==0, t), solve(deltaQ(2)==0, t)]
eval(t_result)

% FRICFHWEIER W - (FUESEAFRTE €, @R ita) KARK

[Qa; Qd]
Wa_ori = vpa(Qa ./ (t+Ta));
Wd ori = vpa(Qd ./ (t+7a));

W_ori = [Wa_ori; Wd_ori]

syms ita

k = [1-ita; ita]

W2dim = (W_ori*k)."’

vpa(W2dim)

range = [0 0.65 0 6];

grid on

obj_surf(1l) = fsurf(sym('t"'), sym('ita'), W2dim(1), range);
hold on
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obj_surf(2) = fsurf(sym('t"'), sym('ita'), W2dim(2), range);
% hold on

% fsurf(sym('t'), sym('ita'), sym('t'), [0.15 0.30 0 6])
hold off

xlabel (' WAl Z& RIS IE] t (h)")

ylabel('JHi&% \eta')

zlabel (P EEEE W (JT/h)")

title(" P EE W - (WUHSERITE] €, FEE \eta) KRKE");
colorbar

% print(gcf, '=4tKl"', '-dpng', '-r6ee")

% obj_surf(1l).ShowContours = 'on'
% obj_surf(2).ShowContours = 'on'
view([48,33])

% obj_surf(1l).EdgeColor = 'none’;
% obj_surf(2).EdgeColor = 'none’;
obj_surf(1).FaceAlpha = 0.8;
obj_surf(2).FaceAlpha = 0.8;

% print(gcf, '=4EE-Z#EMAHM', '-dpng', '-r6ee')

% ¢ ita = 0.15 KA

range = [0.15 0.1501 0 6];

obj_surf(1l) = fsurf(sym('t'), sym('ita'), W2dim(1), range);
hold on

obj surf(2)
hold off
view([© ©])
obj surf(1).EdgeColor
obj surf(2).EdgeColor
colorbar

xlabel(' WiftisEfFmf1E] € (h)")

ylabel('/Hi&% \eta')

zlabel ("“FHIEIEZE W (JT/h) ")

title([ " FHREER W - FEEREE t KRE, BEEE \eta = ',
num2str(0.15)]);

print(gcf, '=4iK]-ita = 0.15', '-dpng', '-r600')

[X,Y] = meshgrid(0:0.25:6, ©.05:0.01:0.50);

[M,N] = size(X);

Z = zeros(M,N);

fsurf(sym('t"), sym('ita'), W2dim(2), range);

"interp’;

"interp’;

3R 3R % X ¥ X

for i = 1:M
for j = 1:N
Z(i,j) = subs(W2dim(1), sym(["t", "ita"]), [X(i,3), Y(i,3)]1);
end

3R 3 R X

end
surf(X,Y,2)

R
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[Qa; Qd]

func = Qd ./ (t+Ta)

func_2 = Qa ./ (t+Ta)

vpa(func)

vpa(func_2)

x = [0:0.01:4];

plot(x, subs(func(l), t, x), x, subs(func(2), t, x), X, subs(func_2(1), t,
X), X, subs(func_2(2), t, x))

title(" PR W - FIAESEAFISTE] £ (W7, HIX) \times (Ki&, Hi&)");
ylabel("F#ULaii#EZ W (JG/h)");

xlabel (" AL &I E] € (h)™);

grid on

legend(' (Wliz, Kigk) ', '(Wlig,sE) ", "(HX, K&)', (WX, EE)")
print(gcf, 'FHREER W - FULSERNT t, (W, TX) x (K&, &),
'-dmeta', '-r600")

CL s FH AR TR R 1A

[Qa; Qd]

a=1./(t+Ta").*[0.85; 0.15]

3R 3R R ¥ X

func = [Qa; Qd] * a
vpa(func)

R ¥ R

X = [0:0.01:4]

plot(x, subs(func(l), t, x), x, subs(func(2), t, x))
title("Hliz. MXEE, KEBESWGTER - ABAERRA");
ylabel ("aiiE®E ");

xlabel ("HEBNSEAFISH] t") 5

R ¥ ¥ R

% grid on

% legend('Hl¥z', 'HIX")
[Qa; Qd]

func = (Qa - Qd)
vpa(func)

X = [0:0.01:4]

plot(x, subs(func(1l), t, x), x, subs(func(2), t, x))
title("Hl 5 XEEFWEZE \DeltaW - FifLZEARN A £");
ylabel ("% (FMlipUdi - WXUkai) \DeltaWw (Jt/h)");
xlabel ("l SERFISE t (h)");

grid on

legend('Ki&"', '"HiEk")

% BACEFEAE R (B - X UREED 7/ isE A

% NEAURENL, &3,

% func = (Qa - Qd)./(t+Ta)

% vpa(func)

%
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3R

X = [0:0.01:4]
plot(x, subs(func(1l), t, x), x, subs(func(2), t, x))

3R 3 X

ylabel (" #Arif AHRTHC2E") 5
xlabel ("HEBASE5EF 1] ") 5

grid on

hold on

RS8N t tolerance N

et Hopth ST AR DT T

c =0.7;

Q0 =00 - M@ * s;

Qa = Q0+ v *Ta * (MO - c);

Td = t + Ta - T2d;

Qd -v_*T2d * ¢ + (n*QO_ + v*L*(MO - c)) * Td;
deltaQ = Qd - Qa;

3% 3% 3% 3R 3R R 3R R ¥ X X ¥ ¥
1}

results = [];

% n = 3;

%

% 1= 1;

% for c = [0.5:0.05:1]
% C;

% % L

3R

deltaQ = calc_deltaQ();

3 R

t _result = [solve(deltaQ(1l)==0, t), solve(deltaQ(2)==0, t)];
t_tolerance = eval(t_result);

3 R

results(i,:) = [c, t_tolerance];

3R

i=1+1;
sprintf("\n");

3 R

end

3 R

results

plot(results(:,1), results(:,2), results(:,1), results(:,3));
title('L Line Plot")

xlabel('c")

ylabel('t(tolerance)"')

function [deltaQ] = calc_deltaQ()

syms t;

global M@ s QO L v v_ n c T2d Ta;

Q0_=Q0 - M@ * s;

Qa = QO_ + v *Ta * (MO - c);

Td =t + Ta - T2d;

Qd -v *T2d * ¢ + (n*Q@_ + v*L*(M@ - c)) * Td;

3R R ¥ R
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deltaQ = Qd - Qa;
end

(2) TtoleranceVarPlot.m
clear;
syms t;
global M6 s Q@ L v v_ n c T2d Ta;
% BN HEEFARMNME
MO = 2.6;
% HIM 4L BAR
s = 2.0;
% AR
00 = 10.0;
% BONHL 2| HoAthst )y, ATS AR E R THED B, BrbUE AMEEZD I Qo_
% AR Qo_ + Mo * HfE
% Q0_ =Q0 - MO * s;
% PIAMAER: Hl—nBAHZ DN B GENG)
L = 0.69;
% T X P35 47 Gk B
v = 25;
% A3 PR T B ST 34T Gk
v_ = 50;
% FETH X BN/ B B R
n = 2;
(SYNEPSTH VAR
= 0.15;
BLI7HEBN 275 Ffe T4 4 5545 I 1)
t =0;
A AL 3] T [X. 5 22 ) i 7R s )
T2d = 0.4;
% [WAEATHEASIA), FEARATBEAA] ]
= [0.8, 0.3];
% NPt = AM2EPH + TR ERRE * (JifEhr - M)
% Mtz B = PUpATREEE * HligHh B AT B E)
% FARER = AMZEDM + (WIDITRERE * AR TR ) * (EEN - mhE)
% Q(2) = Qo_ + v_*Ta(2) * (M@ - c)
% KIEER = aM2EDM + (WUIHTREE * KIETHNE) * (EEN - mhEk)
% Q(1) = Qo_ + v_*Ta(l) * (M@ - c)
% Qa =Q0_ + v *Ta * (MO - c);
% BRI R A, RN+ 2 I R TR (8] 17 X H %5
% TIXATHE] = (WL PESERR A + PR 2 AT B TR - 3R 6] T X)) )
% Td = t + Ta - T2d;
% TTXERER = - RETTXTEREA + 11X hs e
% TTXERER = - HUIHEE * RETXEE * 2

R X X n X
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%+ (T XA R AME S DA+ T X AT B+ LA R e+ (AR -l s B ) ) *
T X A7 B[]
% Qd = -v_*T2d * ¢ + (n*Q0_ + v*L*(MO - c)) * Td
% deltaQ = Qd - Qa
[delta Q, var_list syms] = deltaQ func()
var_list values = [ 1;
var_list_name = ["HHZERARMME"; "HHAEEDSEE"; "HHEEDSN";
CEERER R CHXCPIATROEE " L I T AT
“ETT X AN RE "B BT " RILIR BT X A A ]
var_list units = [""]
N = size(var_list syms, 2);
for i = 1:N
% TR TS
disp(['Jil ' char(var_list_syms(i)) ' >K&ik'])
disp(var_list_syms(i))

% PRI
tmp_var_list _syms = var_list syms([1:i-1, i+1:N]);
tmp_var_list _values = var_list_values([1:i-1, i+1:N]);

% it NHARRF S

simple delta Q = subs(delta Q, tmp_var_ list syms,
tmp_var_list _values);

% A Ta

simple delta Q = subs(simple delta Q, sym('Ta'), )

disp("% simple delta Q = @, fi#fg: ")

t_result = [solve(simple delta Q(1)==0, t), solve(simple delta Q(2)==0,
)]

hold on

grid on

x = linspace(@.0,var_list values(i)*4);

y = [subs(t_result(1l), x); subs(t_result(2), x)];

plot(x, y(1,:), x, y(2,:));

legend('Ki&', 'HI&")

var_name = sprintf("%s (%s)", var_list name(i),
char(var_list_syms(i)));

fig title = sprintf('%s - t (tolerance)', var_name);

title(fig title);

xlabel(sprintf("%s, HAUHN %.2f", var_name, var_list values(i)));

ylabel(sprintf('t(tolerance)"));

hold off

% FTE[
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flag _need_print = 0;
if flag _need_print
print(gcf, fig title, '-dmeta’, '-r600")

end

figure
% break;
end

simple delta Q = subs(delta Q, var_list syms, var_list values);
disp("% simple_delta Q = 0, fi#f5: ")
t_result = solve(simple_delta Q==0, t)
hold on
grid on
x = linspace(90.0,4);
y = eval(subs(t_result, x));
plot(x, y);
str=["(" num2str(x(50)) ', ' num2str(y(50)) ')'];
text(x(50), y(50), cellstr(str));
syms Ta
var_name = sprintf("%s (%s)", 'Ml7i&THis TifE", char(Ta));
fig title = sprintf('%s - t (tolerance)', var_name);
title(fig title);
xlabel(sprintf("%s", var_name));
ylabel(( 't(tolerance)"));
hold off
print(gcf, fig title, '-dmeta’, '-r600")
% saveas(gcf, [fig_title, '.emf'])
function [deltaQ, alphabet, Qa, Qd] = deltaQ func()
syms £t MO s QO L v v_ n c T2d Ta;
alphabet = [M@ s Q0 L v v_ n c T2d];

% AMER DA Qo_, MR AIfIMLy Qo_ + Mo * HE

Q0 =Q0 - M@ * s;

% DAhi 4R = AMEEE N + Pt BERE * (RN - ek

% Mg hiz BAE = MUpATHEEE * Bl 24T Bk H])

% MAH LR = AMEEEN + (WIHITHIEE * PR TR E) * (BN -
T L)

Qa = Q0_ + v *Ta * (MO - c);

% TXATBUNE] = Ml PG SERF 1A + MRz AT B [A] - 3% (8] T XA ]

Td = t + Ta - T2d;

% MXERER = - REITXTHELA + 7 XH5I R

% MXEERER = - PUIHEE * R[EHTXEE * 2

%+ (T X B/ B B R A MR D A+ 1T X AT g B * FERE R ) 3 (AR - o L 2R ) )
* T X AT BN A
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Qd = -v_*T2d * ¢ + (n*Q@_ + v*L*(M@ - c)) * Td;
deltaQ = Qd - Qa;

end
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